
                  Procès verbal du conseil d’école 

                      du mardi  22 juin  2021 

Présents à la réunion :

C.Buin (élue de Tresson), D.Drouet (élu de Maisoncelles), P.Grémillon (élu de Val 
d'Etangson), C.Duval-V.Lebreton-AF.Maloberti (parents élus), 

V.Cissé-E.Coudray-E.Laude-L.Rouault (enseignants).

   1. Effectifs septembre 2021

    PS       MS       GS       CP       CE1       CE2       CM1       CM2

      5         9          5        13        12          8           6           18    

Les enseignants seront les mêmes sauf la personne qui complète le 

temps partiel d'Emmanuelle et la décharge de direction.            

Une rentrée pour les enfants nés en 2019 est prévue après les 
vacances de février.

    2. Projet d'école

Cette année, les enseignants ont élaboré le nouveau projet 
d'école 2020-2024. Il vient d'être validé par l'équipe de 
circonscription.

Il comprend plusieurs parties :

La première relate les valeurs éducatives et pédagogiques de 
l'école, une analyse du projet d'école précédent ( avec ses 
points positifs et ses limites) et le contexte de l'école ( CPS, la 
mobilité des enseignants et des élèves).

La deuxième concerne les évaluations des CP, CE1 et 6ème :



Les enseignants ( école et collège) ont répertorié les 
compétences réussies et non réussies en français et en maths 
pour ces 3 niveaux ainsi que ce qui pouvait poser problème dans 
ces évaluations.

Enfin, la troisième partie établit une priorité en lien avec le 
collège du secteur et les écoles réseau :

« Instaurer un climat scolaire positif propice au vivre et 
apprendre ensemble ».

Cette partie établit également une priorité spécifique à 
l'école :

« Construire pour chacun sa place dans la société »

- le respect et l'égalité dans les relations filles/garçons et la 
prévention dans les addictions ( écrans).

- construire un parcours éducatif de santé.

-accorder une place prépondérante à la parole et à l'écoute des 
élèves dans la classe, dans l'école.

Ces priorités proviennent des axes pris dans le plan académique.

      3.sorties de fin d'année et Piscine     :  

     Les PS/MS et GS/CP sont allés à Pescheray le vendredi 18 juin.

      Les CE1/CE2 et CM1/CM2 iront dans les bois de Changé le      
vendredi 2 juillet pour faire du disc golf ou de l'orientation.

      Les CE1/CE2 feront de l'orientation à Bouloire avec un 
intervenant le mardi 29 juin.

Nous remercions les associations de parents d'élèves qui financent 
ces sorties. Nous remercions également l'association des parents de 



Val d'Etangson pour leur don de 900 euros et celle de Tresson pour 
leur don de 500 euros.

Cet argent a permis l'achat de ballons d'EPS, ballons de basket, une 
dalle pour un ordinateur portable, le support pour le vidéo 
projecteur, une banquette, des livres.D'autres achats seront 
effectués au cours du 1er trimestre.  

Quelques changements pour les séances piscine à Montfort le Gesnois
pour l'année prochaine :

Les séances piscine auront lieu le vendredi après-midi.

8 séances au lieu de 11 , du 22 novembre au 4 février.

Les classes concernées : GS/CP et CE1/CE2

Pas de date pour passer l'agrément piscine pour l'instant mais 
n'hésitez pas à vous faire connaître si vous voulez le passer à la 
rentrée. Nous avons besoin de parents accompagnateurs agréés.

      4.Questions diverses     :  

Pour information : nous avons effectué un exercice incendie le 12 
mars et un exercice Risque Majeur(confinement) le 26 mars.

Sachant que la désinfection des points de contact est encore 
effectué à chaque récréation, le lavage des jeux habituellement fait 
pendant ces récréations se fera pendant les vacances et donc 
augmentera de quelques heures le nombre des heures de ménage. 

Nous n'avons pas encore le protocole sanitaire ( masque, horaires...) 
pour la rentrée du 02 septembre. Nous vous informerons par mail ou 
par voie d'affichage à l'école à la fin des vacances. 




